UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 5, Schuifkrachten en -spanningen ten gevolge van dwarskracht vraagstuk 5.7, blz. 349

Opmerkingen: Zie §5.2, blz. 255 en verder
Antwoord:
a. in stand I groter dan in stand II

Toelichting:
Se|_

b_a_

In beide standen zijn V,, I, en b* gelijk, alleen de waarde voor S

A
b

De formule luidt: Toem =

verschilt.
S? isin stand I groter dan in stand II.

S? wordt bepaald door: Wordt voor het afschuivende deel in beide standen de bovenste

1) de oppervlakte van het afschuivende deel en plank genomen, dan is de afstand van het zwaartepunt tot het

2) de afstand van het zwaartepunt van het afschuivende deel tot het normaalkrachtencentrum in beide gevallen gelijk, terwijl de
normaalkrachtencentrum van de doorsnede. oppervlakte van de plank in stand I groter is dan in stand II.
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